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Ata da reunido para abertura das propostas
financeiras do Edital n° 28/2013, Concorrencia —
Tecnica e Prep, que tem por objeto a Execucdo dos
servicos de apoio a supervisdo e fiscalizacdo das
obras civis de infraestrutura do Projeto Pontal — Area
Norte, localizado no municipio de Petrolina, no
Estado de Pernambuco.

CODEVASF

ATA N° 3109

As 10h00 (dez horas) do dia 25 (vinte e cinco) de setembro de 2013, na sala n° 202, do Edificio
Sede da Codevasf, localizado no Setor de Grandes Areas Norte — SGA/Norte, Quadra 601,
Conjunto I, Brasilia — DF, sob a Presidència do Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe Substituto
da Secretaria de LicitacOes, presentes os Srs. Geraldo Aristides Rabelo Nuzzi, Antonio Massoni
e Milton Jesus Barbosa JOnior, corn assessoramento da consultora Renila Lacerda Bragagnoli,
corn a finalidade de dar suporte juridico quanto a regularidade formal dos procedimentos
licitatOrios, abstendo-se do exame de merit° das propostas apresentadas, a representante da
empresa BECK DE SOUZA EGENHARIA LTDA, representada pela Sra. Flavia Cardoso
Costa; e comigo secretario "ad hoc" adiante declarada, realizou-se a sessdo para recebimento e
abertura das propostas do Edital n° 28/2013, cujo objeto foi acima descrito. A empresa
PROJETEC — PROJETOS TECNICOS LTDA nä-0 se fez representar. Inicialmente, o Sr.
Presidente esclareceu que foram classificadas tecnicamente as empresas BECK DE SOUZA
ENGENHARIA LTDA e PROJETEC — PROJETOS TECNICOS LTDA, conforme relatOrio da
Comissdo Tëcnica de Julgamento aprovado pelo Sr. Diretor da Area de Desenvolvimento
Integrado e Infraestrutura da Codevasf, o que foi comunicado aos interessados pelo fax-circular
n° 528/13, datado de 23/08/2013 e divulgado no site da Codevasf: www.codevasf.gov.br . As
empresas BECK DE SOUZA ENGENHARIA LTDA e PROJETEC — PROJETOS TECNICOS
LTDA apresentaram recursos administrativos; foi dado provimento parcial a empresa
PROJETEC — PROJETOS TECNICOS LTDA e negado provimento a empresa BECK DE
SOUZA ENGENHARIA LTDA conforme relatOrio da CQmissao Tecnica de Julgamento,
comunicado atraves do fax-circular n° 575/13, datado de 23/09/2013 e divulgado no site da
Codevasf: www.codevasfigov.br. Continuando os trabalhos o Sr. Presidente informou que iria
proceder nos termos do Edital licitatOrio, a abertura dos invOlucros n° 3 (três s) — "Proposta
Financeira" das empresas acima classificadas tecnicamente, ndo se entrando em pormenores
relativos aos custos propostos, o que ficard a cargo da Comissão Tecnica de Julgamento,
designada para este fim, e informou que procederia neste momento a abertura dos invOlucros e
divulgacdo dos valores ofertados, que constam do quadro demonstrativo abaixo:

EMPRESA VALOR OFERTADO — R$
BECK DE SOUZA ENGENHARIA LTDA 3.223.150,01
PROJETEC — PROJETOS TECNICOS LTDA 3.220.868,22
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JOSELANDIA RO EZERRA CORDEIRO
Secretaria

Preiciente,	 esa

MIL 0 JES
Membro da o 

Ministerio da Integracão Nacional — MI
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A titulo de informacdo o valor estimado da Codevasf para os servicos objeto do presente Edital
e de R$ 3.393.501,14	 (tres milhOes, trezentos e noventa e tres mil, quinhentos e urn reais e
quatorze centavos). Prosseguindo, o Sr. Presidente convidou os presentes para proceder a
autenticacao das pecas recebidas e conhecidas, juntamente com ele e a Comissdo Tecnica de
Julgamento. 0 Sr. Presidente informou que toda documentacdo ora conhecida estard
disposicdo dos interessados para fins de vista, durante o expediente de amanhd, quinta-feira, dia
26 (vinte e seis) do corrente mes, e que o resultado de julgamento da "Proposta Financeira",
apOs aprovado pelo Presidente da Codevasf, sera comunicado a todos os interessados, por e-
mail, divulgado no site da Codevasf: www.codevasEgov.br , publicado no D.O.U. e aviso a ser
fixado no quadro de aviso existente no 2° andar do Edificio Sede da CODEVASF. Nada mais
havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessdo e mandou lavrar a presente
Ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes e sera disponibilizada
no site da Codevasf.	 Eu, Joselandia Rodrigues Bezerra Cordeiro, a digitei e assino. Brasilia,
25 de setembro de 2013.

GERALDO ARISTIDES RA I LLO NUZZI 	 MESSIAS,CARVA HO DA SILVA
Presidente da Comissão

ANTO TO MASSONI
Membro da Comissdo

1 ,?f Vt6 
RENILA ACERDA BRAGAGNOLI
Consultora
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